

聚焦全国两会
快递李启红代表建议
以“积分制”探索
农民工进城制度设计

据新华社北京3月7日电 (记者李永升 刘铮 王攀)全国人大代表、广东省中山市市长李启红在审议政府工作报告时建议,以流动人口积分制管理积极探索农民工进城制度设计,让农民工畅享进城、安心进城。

李启红代表介绍,流动人口积分制管理是农民工进城制度设计的一个有益探索,在流入地建立一套流动人口积分管理体系,按照工作年限、文化程度、技能水平、投资规模、纳税额度、获奖等级、计划生育、遵纪守法等情况,对流动人口进行积分登记,按累计积分额度享受相应公共服务。

李启红代表认为,流动人口积分制管理有利于逐步推进农民工基本公共服务均等化和市民化,引导农民工提升自我素质,以适应经济社会发展需要,增强流入地政府人口宏观调控能力,为我国户籍制度改革和流动人口管理探索经验,让农民工共享市民尊严。

俞学文代表呼吁
尽快制定农业投入法

据新华社北京3月7日电 (记者谭浩 朱薇)“国家每年都拿出很多钱扶持农业,但是扶持变成了搞平均,没有形成规模效应,就像一杯水倒进了沙漠里,带动不了产业和经济的发展。”

全国人大代表、浙江更香有机茶业有限公司董事长俞学文说,我国至今尚未制定农业投入法,这导致有关部门在农业投入方面无法可依,法律的缺失已经成为我国对农业长期投入不足、农业发展严重滞后的掣肘之一。“应该出台监督机制,能够真正彻底地解决对中小企业扶持难的问题。比如对国家级农业龙头企业和国家重点龙头企业支持上要有侧重,要制定出一套扶持的标准体系。”

交通运输部部长李盛霖透露
中国高速公路
总里程三年内超美

据新华社北京3月7日电 (记者谭剑)交通运输部部长李盛霖7日在列席十一届全国人大三次会议湖南团审议预算和计划报告时说,中国的高速公路总里程将在两到三年内超过美国。

据李盛霖介绍,截至目前,我国公路总里程已达370万公里,其中高速公路总里程65万公里,居世界第二位,仅次于美国。但我国的高速公路在公路质量、管理水平和网络建设等方面与美国相比,还存在一定差距。

急需钱—找银达

全国首家典当连锁集团
银达典当历经17年诚信创业,现在海口三亚北京上海深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发商办理土地、房产大额抵押。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三瀛瀛花

海口:68541188,68541288,13907582222

三亚分公司:88334336,13518885998

银金融典

全国大型典当企业之一,办理房

产汽车股票抵押 13876003123

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

不动产,不动产抵押典当13807676269

泰利鸿典当

专做大额抵押 15595807777

解燃眉之急济一时之需

汇海—打造现代典当新形象,

竭诚为企业和个人办理土地、房

产、汽车等各类抵押业务。汇海

典当将用快速、便捷的优质服

务,力争成为您身边最信赖的“理财专家”。业务电话:15008003300

13519816060 0898-68529088

供 求

海南宝恒拍卖有限公司

铺面、房产拍卖信息

1.海口市得胜沙路254.15m²临街

铺面;2.海口市金贸区中湘公寓一

层269.62m²铺面;3.海口市龙昆上

村41.84m²民宅;4.海口市金龙路

嘉华城市花园豪华装修229.19m²

房产;5.儋州市面值861.5万元、

475.7万元换地权益书;6.儋州市

7214.77m²房产。

电话:60839999,13136071886

广汽日野重卡、轻卡、大巴

可灵活分期付款 68621206

寻求土地

大型资深房地产开发公司,寻求

海南省范围内200亩以上土地信

息,建设用地优先。联系人柴小姐:

13637580880

海南博威印刷

书刊画册、纸盒彩页、挂历标签

等各类印刷海南最惠 13876360688

如何管好国家“钱袋子”

—对话财政部新闻发言人戴柏华

聚焦全国两会
新华视点

百姓的“票夹子”连着国家的“钱袋子”。作为国家“收支大账”,财政预算报告一直是两会关注的焦点。温家宝总理强调,要通过合理的制度把“蛋糕”分好。

从国际上看,我国赤字率和政府负债率仍处于较低水平。今年全国财政收支差额预计占GDP的2.8%,与2009年基本持平,中央财政国债余额限额71208.35亿元,国债余额占GDP的比重在20%左右,我国综合国力可以承受,总体上是安全的。

面对越来越大的国家“钱袋子”,百姓关注的是国家的钱花到哪里?花得是否公平?花得是否有效率?“新华视点”记者7日对话财政部新闻发言人戴柏华,解析财政收支结构和特点,回应社会各界关切。

“财政赤字首超万亿元”是否有风险?

记者:预算报告中最引人关注的是今年全国财政赤字扩增至万亿元以上。随着我国经济回升向好,为何仍要继续扩大赤字规模?在欧美国家纷纷陷入“赤字潮”和债务危机的背景下,扩增赤字是否会加大财政风险?

戴柏华:2010年拟安排全国财政收入73930亿元,从中央预算稳定调节基金调入100亿元,全国财政支出84530亿元,全国财政收支差额10500亿元。今年的财政收支和赤字安排,综合考虑了当前国内外经济形势、我国经济发展预期目标和继续实施积极财政政策的要求,是积极稳妥的。

在资金投向上,将重点支持保障性住房、农村基础设施、教育和医疗卫生等社会

之所以保持适度规模的赤字,在于我国经济目前虽呈现回升向好势头,但基础还很不稳固,必须保持财政政策的连续性、稳定性,必须保持财政对经济发展的支持力度。同时,也为了促进财政经济可持续发展,积极防范财政风险,为以后年度逐步缩减赤字留有余地。

戴柏华:首先是在于民生方面的支出仍比2008年增长了31.8%。在今年国家更强调转变发展方式的背景下,财政“蛋糕”如何更合理分配,满足百姓民生期盼?

戴柏华:在财政支出安排上,加大用于民生方面的投入。今年中央财政用在与人民群众生活直接相关的教育、医疗卫生、社会保障和就业、保障性住房、文化方面的民生支出安排合计8077.82亿元,增加651.34亿元,增长8.8%。虽然今年中央财政可用收入增加较少,但在民生领域的支出增幅高于中央财政平均6.3%的支出增幅。

戴柏华:为保持投资力度,今年中央政府公共投资规模为9927亿元,比2008年预算增加5722亿元。加上2008年第四季度新增的1040亿元和2009年新增的5038亿元,可以实现中央政府新增公共投资1.18万亿元的计划。

戴柏华:在资金投向上,将重点支持保障性住房、农村基础设施、教育和医疗卫生等社会

事业发展和节能环保、生态建设以及自主创新、结构调整等领域和欠发达地区,支持地震灾区恢复重建。

戴柏华:首先是在于民生方面的支出仍比2008年增长了31.8%。在今年国家更强调转变发展方式的背景下,财政“蛋糕”如何更合理分配,满足百姓民生期盼?

戴柏华:首先是在于民生方面的支出仍